



钜惠8月8请假也要来

吉利汽车厂价直销特卖惠

8月8日本周六,你是猫在家里当宅男宅女,还是和人潮拥挤在商场?然而,这并不是最佳选择,最好的就在经十西路吉利汽车超市4S店。

2015年度吉利汽车最大型团购会仅有3小时抢购时间,此次活动是由吉利汽车厂家支持,回馈泉城市民的购车盛宴,这么好的机会,请假也要来。

最美中国车·吉利博瑞,携吉利全系厂价直供,金钢只要3万多,经典版8折特惠仅限77台;越野车GX7-8折特惠,山东特供7座版火爆预定中;新帝豪年度特惠限量发售;新远景购车即享抽全家海岛游活动;厂家指定神秘车型10万元买三台,

现场揭晓,嗨爆全场。

中国品牌高端轿车领跑者·吉利博瑞,试驾活动报名中,仅限100位,名额有限先到先得!缴纳百元试驾金即可参与,试驾不满意返200元现金,试驾满意现场订车100元试驾金可抵1000元车款。我们诚意满满,8月8日,就等您来!

吉利博瑞·最美中国车

沃尔沃技术支持,全车世界名牌供应商,外交部礼宾专用车。内部私享空间,选择上乘牛皮,搭配来自哈曼集团的音响则给乘客带来了一股犹如现场一般的音乐享受。

2.4L、1.8T以及3.5L三款发动机,小排量缸内直喷增压发动机的

低能耗,中排量自然吸气发动机的平顺度以及大排量V6发动机的气势磅礴,博瑞都能满足。

HUD抬头显示功能、ACC主动巡航系统、自动驻车、自动泊车、胎压监测、无匙进入、倒车影像、感应雨刷、自动头灯、后排电动座椅等功能以及装备,极大地方便了车主的出行以及提高了便利性和舒适性。

年度购车盛惠等您一起嗨

活动时间:8月8日周六 9:00-12:00

活动地点:吉利汽车超市经十西路店(京福高速西出口路南)

报名热线:69927000



车市速递

东风日产第十届售后服务技能大赛济南站落幕

7月31日,东风日产第十届售后服务技能大赛区域赛济南站的比赛在金大友专营店落下帷幕。本届大赛以“越巅峰 悦精彩”为主题,是对大赛一路走来的回顾总结,更是对大赛未来的憧憬,表明了东风日产对高品质售后服务的不懈追求。从海选赛中脱颖而出的17名SA选手、16组快保技师齐聚一堂,切磋技艺,相互交流。本届大赛整体分为四个赛段,包括海选赛、区域赛、半决赛和总决赛,对于参赛选手来说,每一赛段的考验都是对自己的一次突破。本次售后服务技能大赛汇集了东风日产服务一线上万名SA和快保技师同台竞技,大赛规模与影响力较前几届大幅提升。大赛在不断完善中自我超越,十年的传承既是新的高度,更是全新的起点。



东风“猛士”来到济南

8月1日,东风风神“致敬英雄 自豪向前”纪念抗战胜利70周年济南站活动成功举行。其中,此次活动中的猛士车型是东风军工一号平台研发而成,是中国军工汽车的代表产品。活动当天,东风猛士与风神AX7、A30、L60等车型组成的车队从济南金天易4S店出发,先后到达英雄山革命纪念馆、泉城广场、万达广场、洪楼广场、世贸广场、趵突泉、大明湖等市区知名地点。在活动中,参与巡游的AX7则是东风军工二号平台车型,在强劲澎湃的动力性、坚固耐实的可靠性、强悍畅达的通过性、强大智能的信息化四个方面与猛士一脉相承。



上汽大通G10纪念版荣耀上市

近几个月来,国内MPV市场继续保持快速增长,1-4月销量同比增长高达20%。伴随着高速增长消费需求,在空间、动力、配置等方面具有明显优势的MPV车型越来越成为消费者关注的焦点。作为MPV市场的新起之秀,上汽大通始终将消费者需求放在首位,于7月26日在济南山东万华店全新推出G10纪念版。

G10纪念版将以更“大”的空间、更“大”的科技、更“大”的形象,为消费者在高端MPV市场提供更丰富的产品选择以及更优质的驾乘体验,打造属于每一位消费者的“黄金十年”。



2015 BMW儿童交通安全训练营启幕

安全训练营启幕



7月30日,以“悦行童年 平安相伴”为主题,2015 BMW儿童交通安全训练营在中国科学技术馆欢乐开营,今年是BMW儿童交通安全训练营迈入新十年的第一年,它将超越训练营的模式,通过更加创新的教育模式和多元化平台,覆盖更多人群,踏上其第十一年之旅。逼真的模拟驾驶环境、精彩的质量安全教育课程、震撼的4D安全座椅体验、全新的Train the Trainer课堂,这正是2015 BMW儿童交通安全训练营的活动现场所展现的每一个环节都与交通安全息息相关。

2015 BMW儿童交通安全训练营将从北京开始,陆续在上海、成都、沈阳、广州共五座城市开营,每站都将在为期一周的时间里为各地小朋友们送去最新最实用的安全知识。在这里,每个人都有机会接受到专业的儿童安全知识方面的培训,成为合格的讲师,传递安全教育知识,让更多儿童和家庭受益。

懂车 爱车 玩车 就选斯巴鲁

SUBARU
Confidence in Motion



首付20%起 分期0利率
新森林人

8月购车 享10000元大礼



整车进口 全时四驱 水平对置发动机 经十西路4S店 ☎ 87292266 工业北路4S店 ☎ 68854885